

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 1.60 pengő,  
eggyedévre 4.80 pengő. Egyes szám ára: hét-  
sznap 4 f., csütörtökön 8 f., vasárnap 16 f.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltenek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### A fiatalok és a nők védelme a Házban

Az országgyűlés ülésének napi-rendjén az iparban és más vállalkozásokban foglalkoztatott fiatalok és nők védelméről szóló törvényjavaslat folytatódó tárgyalása szerepelt.

Az első felszólaló a szociáldemokrata Rothenstein Mór beszédében azt fejtegeti, hogy kételyei vannak abban a tekintetben, hogy e nagy horderejű szociális törvényt csakugyan be fogják-e tartani. Ugyanis hiányzik az ellenőrző szerv, az ipari felügyelet. Szükség volna arra, hogy az iparfelügyelők a gyárakat és műhelyeket rendszeresen látogassák és ahol visszaéléseket tapasztalnak, tegyenek feljelentést. Csofaldokozik azon, hogy a törvény hatálya alól kiveszik az Államvasutak, valamint a posta és távirtda női alkalmazottait. Pedig éppen az államnak kellene

a jó példával előljárnia. Végre már csakugyan komolyan törvénybe kellene iktatni a dolgozó fiatalok és nők védelméről. A nyolcesztendősi elemi iskolai népoktatás behozatala volna a fiatalok számára a legjobb védelmi eszköz. Reméli, hogy a törvény nem kirakattörvény lesz és ezért elfogadja a javaslatot.

Frühwirth Mátyás a következő felszólaló. A munkanélküliség egyik oka, szerinte az, hogy a nő és a gyermek kiszorítja a gyárból a férfit. Anőket, különösen a munkásleányokat távol kell tartani a gyártól. Statisztikai adatok szerint 31.000 családanya jár gyári munkába. Kifogásolja, hogy a javaslat mellől hiányzanak a statisztikai adatok, amelyek nélkül pedig nem lehet elbírálni a törvényjavaslatot.

#### Beomlott a délafrikai mintabánya.

Johannisburg környékén van a Browne Mine társaság bányatelepének az a tárnája, amelyet mintaszerű berendezésénél fogja teljesen veszélytelennek tartottak és amely valóságos látványosságként számra ment. Mikor a walesi herceg meglátogatta Délafrikát, ebbe a mintabányába is elvezették. — Tegnap bedőlt egy akna és hatalmas földrétegek elzárták a külvilágtól a munkásokat. Egy halottat már sikerült a romok alól kiásni, egy európai és 18 bennszülött bányász még be van zárva.

Közvetlenül a katasztrófa előtt a genfi nemzetközi munkahivatal egy kiküldött szakértője volt a bányában, hogy mintaszerű berendezését tanulmányozza és még ott tartózkodott a telepen, mikor megszólaltak a vészszelők.

#### Másféllelvi börtön ékszeresalásért.

Özv. Büchler Györgyné egy filmkölcsönző vállalat tisztviselője vádlottként állott tegnap a budapesti büntetőtörvényszék előtt. Büchlerné részletek ékszereket vásárolt egy nagyobb cégnél. Egy darabig fizette a részleteket, később azonban elmaradt a fizetéssel. Kiderült, hogy az ékszereket eladta és a pénzt elköltötte. A bíróság csalásért másféllelvi börtönre ítélte.

#### Bajok az orosz szovjet körül.

Ma még meg nem erősített hírek szerint Menszinskin, az orosz politikai rendőrség, — az ugynevezett cseká — vezetője benyújtotta lemondását. Visszalépésének nagy jelentőséget tulajdonítanak, mert ép ő irányította a tulzók ellen folytatott küzdelmet.

#### Svéd lapok ünneplik Papp Lászlót.

A legujabban érkezett svéd sportlapok melegen ünneplik a szentesi Papp Lászlót, aki legutóbb európai bajnokságot nyert. Azt írják róla, hogy a világ legjobb birkozója, akire nagy reménységgel tekinthet a világ sportkedvelő közönsége.

#### Szinpadon szerepel egy oceanrepülő.

Miss Ruth Elder, aki legutóbb Amerikából Európába akart repülni, de utközben szerencsétlenül járt és gépe elpusztult, kísérő pilótájával együtt szinpadra lép. Esténként ezer dollárt kapnak. A pénzen repülőgépet akarnak vásárolni, hogy még egyszer nekivágjanak az Oceannek.

#### Buza Budapesten

márciusra 31.90 pengő, májusra 31.22 — 32.20 pengő.

## Csak félmunkát

végzett a kormány azzal a törvényjavaslattal, amellyel a nyomorba jutott, s benne bizó hadikölcsönjegyzőket kárpótolni akarja. Sok, nagyon sok olyan szegény ember van, aki vagyonszállását, vagy annak egy részét hazafiasságból hadikölcsönbe fektette. Nagyon sok olyan szentesi ember van, aki a jegyzett hadikölcsönét a ládafiában őrzi, mert lehetlenségnek tartja, hogy annak a hadikölcsönnek, amelyért jó pénzt adott, amelyért a magyar állam szavával és hitelével szavatolt, — valamikor ne legyen meg az értéke.

Nagyon jól tudja mindenki, hogy Magyarország kényszerhelyzetben van. Megcsonkították, tönkretették. Vagyonának jórészt elarabolták. Az ország hadikölcsönét jegyző polgársága méltányolja is a kincstár helyzetét s zugolódás nélkül várta az idő jobbrafordulását.

Az állam pénzügyei végre rendbe jöttek. Maga a kormányzat is idejét látta annak, hogy a hadikölcsön tulajdonosok érdekében valamit tegyen. Az első lépés megtörtént, de reméljük, hogy a kormányzat ezzel a mostani cselekedetével nem gondolja a hadikölcsön ügyének igazságos és végleges elintézését.

Vass József népjóléti miniszter a képviselőház ülésén betérjesztette a magyar hadikölcsön-cimlelek támogatására szolgáló tulajdonosainak segélyezéséről szóló törvényjavaslatot. E javaslat értelmében a miniszter felhatalmazást kap, hogy segélyben részesítse azt, aki legalább 10.000 korona névértékű háborús magyar államadóssági címlet tulajdonosa, feltéve, ha a kötvények eredeti jegyzékek, azokat a tulajdonosok a nosztrifikálása óta állandóan tulajdonában tartja és ha bármely más forrásból származó össz-jövedelme 1000 pengőt meg nem halad. Ez a jövedelmi határ minden egyes élettelen gyermek után 100 pengővel növekszik, ha számuk ötnél több, a jövedelmi határ évi 2000 pengő.

A segélyezést kérni kell. A kérelmet a törvény életbeléptetésétől számított hat hónap alatt a lakóhely szerint illetékes községi előjáróságnál kell előterjeszteni a megállapított okiratokkal együtt. A címleket letétbe kell helyezni. A segélyezés tárgyában a népjóléti miniszter az e célra alakított bizottság véleményének meghallgatásával maga határoz. A bizottság a népjóléti valamint pénzügy-, belügy- és igazságügy-miniszter egy-egy képviselőjéből alakul.

A segély összege 10—20.000 korona címletig legfeljebb évi 200 pengő, 20—30000 korona címletig évi 300 pengő, 30—50000 koronáig évi 400 pengő, 50—100.000 koronáig legfeljebb évi 600 pengő.

A népjóléti miniszter rendkívüli körülmények megállapítása esetén a meghatározott segély mértékét legfeljebb kétszereséig felemelheti. Kimondja a javaslat, hogy a segélyek végösszege évenként 3 millió pengőt meg nem haladhat. A 300 pengőt meg nem

**Tök magot, napraforgót, mindenféle gabonát és Szántó Andor**

**terményt a legmagasabb napiáron vásárol** gabona és terménykereskedő, Sarkadi R. Antal ucca 20. szám.

**Morzsoló és csöves tengeri, árpa és korpa a legolcsóbban kapható.**

Lapunk mai száma 6 oldal.

## Molnár Áruház, olcsón felruház! Kossuth ucca 8

Ezen jelszóval meghívja a t. vásárló közönséget, tekintse meg az őszi és téli legújabb (női, férfi, fiú és leányka) ruhákat, valamint téli kabát és bunda újdonságait. Az ön érdeke, hogy őszi szükségletét áruházamban szerezzé be, mert feltétlenül jól olcsón vásárol.

haladó segélyek évenként egy összegben, ezt meghaladó segélyt pedig félévenként egyenlő részletekben kell kifizetni. A segélyt legfeljebb három év tartamára lehet megállapítani és ezután újból kérni kell.

Az e törvény alapján megállapított segélyt sem átruházni, sem végrehajtás alá vonni nem lehet. A segélyezett halála után özvegye, vagy leszármazója a halától számított hat hónapon belül kérheti a segély megállapítását.

A hadikölcsöntulajdonosok segélyezésével a hadikölcsön ügye még nincs elintézve. Ebben a segélyezésben csak azok részesülnek, akik legalább 10 ezer korona értékű hadikölcsönt jegyeztek. Mi történik azokkal, akik ennél kevesebbet, mondjuk csak 9 ezer koronányit jegyeztek s talán sokkal szegényebbek, talán a segélyre sokkal jobban rászorultak, mint a többet jegyzők.

A szegénysorban lévő hazafias érzésű hadikölcsönt jegyző dolgozó polgárság méltányolja az állam helyzetét, türelemmel várja az idők jobbra fordulását. Méltányos lenne, ha tudomására hoznák, hogy lesz még idő, amikor a magyar állam erejéhez mérten kárpótolni fogja a benne bizó összes hadikölcsönt jegyző polgárságot.

### Mozgalom Terehalma szájbérének leszállítása érdekében

Megirtuk a napokban, hogy Bíró János miniszteri tanácsos, a földművelésügyi minisztérium kiváló legelőjavítási szakértője Szentésen és Csongrádvármegyében látogatás célja az volt, hogy a helyszínen szerezzék meggyőződést a terehalmi, valamint a csongrádbukrosaljai legelők állapotáról és a helyszíni tapasztalatok eredményéhez képest tegyen előterjesztést a földművelésügyi miniszternek a két legelő feljavítására szükséges államsegély összegének nagysága és folyósítása tekintetében.

A szentesi gazdaközönséget igen közelről érdekli, hogy mekkora összeget és milyen feltételek mellett utal ki a földművelésügyi minisztérium a Terehalmi Legeltető Társulatnak. Tudni kell ugyanis, hogy az 1306 holdnyi kiterjedésű terehalmi legelő 95 szentesi és fábiani birtokos osztatlan tulajdona, akiknek a befolyó szájbéréből eddig is igen szép jövedelmük volt.

Miután körülbelül 40 ezer pengő államsegély kiutalására számít a Terehalmi Legeltető Társaság, — amiből bőven fedezni lehet a legelőfeljavítás összes költségeit, — önként felvetődik az a gondolat, hogy így nagymérvű állami támogatással szemben figyelembe kellene venni a legelőt igénybevevő állattartó gazdák érdekeit is.

Egyelőre türelemmel bevárják a gazdák, hogy mekkora összeget és milyen feltételek mellett kap a Terehalmi Legeltető Társaság a földművelési kormánytól. Ha a minisztérium a folyósítandó segély ellenében nem kötné ki a jelenleg elég magas szájbér mérséklését, szervezeteik után ők maguk fogják szorgalmazni ennek a kérdésnek a gazdaérdekeknek leginkább megfelelő megoldását.

### Zsirbödönök

husvágógépek, edények  
olcsón beszerezhetők a  
**Gazdasági Boltban**  
Kossuth-tér 5.

6468

### Jóváhagyta a közigazgatási bíróság az adóügyi- és rendészeti tanácsnokok megválasztását

Annak idején nemcsak a közigazgatási jegyzői állás betöltése ellen adtak be fellebezést Csongrádvármegyéi bizottsághoz, de Mátéffy Benjámint és Fischer Sándor dr. szentesi lakosok megfellebeztek Papp László adóügyi- és dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsnok megválasztását is.

A törvényhatósági bizottság első fokon elutasította a tanácsnoki állások betöltése ellen benyújtott fellebezéseket. Most a közigazgatási bíróság is jóváhagyta ezt a döntést. Ezzel végérvényesen eldőlt, hogy a tisztújító szék határozata értelmében Papp László adóügyi-, Nagy Sándor dr. pedig rendészeti tanácsnok marad.

Papp László adóügyi tanácsnok megválasztását azzal az indoklással kérték megsemmisíteni, hogy a törvény által megkivánt képességgel nem rendelkezik. És még azért is kérték új választás elrendelését, mert a második helyen jelölt dr. Kréter Kálmánnak nem volt meg a törvényes minősítése. Dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsnok

ellen azt hozták fel, hogy »erkölcsi okok«-ból nem lett volna megválasztható és Fischer Sándor dr.-nak, mint létszámcsonkítási állományba helyezett tisztviselőnek más pályázókkal, — tehát Nagy Sándor dr.-ral szemben is, — elsőbbségi joga volt a rendészeti tanácsnoki állás elnyerésére.

A közigazgatási bíróság felfogása szerint nem vitás, hogy az újabb törvényes rendelkezések a városi adóügyi tanácsnoki állásra jogvégzettséget és államtudományi államvizsga sikeres letételét kívánják meg. Ezzel szemben megállapítja azonban, hogy ez a kikötés nem vonatkozik a törvény életbelépésekor már állásban lévő tisztviselőkre, tehát Papp Lászlóra sem, aki egyébként is a nevére leadott 71 szavazattal többséget nyert.

A Nagy Sándor dr. ellen felhozott »erkölcsi kifogásokat« azért nem vette figyelembe a közigazgatási bíróság, »mert az OFB ítéletének indoklása a városi közigazgatási tisztviselő minősítésének elbírálására alkalmasnak nem tekinthető.«

### Benzin árusítás és a vasárnap munkaszünet

— Panaszkodnak az autótulajdonosok. —

Az automobilizmus rohamos fejlődésével kapcsolatban több érdeklődés igyekszik kihasználni ennek a mai kor legelőkeltebb közlekedési eszközének elterjedését. Nemcsak a személy-, de a teheráru forgalom gyors lebonyolítása terén is rendkívül nagy szerepet játszik már az automobil, nagy versenyt fejtve ki a vasut ellenében. A nagyobb iparvállalatok, a kereskedők és magánosok fokozatosan áttérnek az autók használatára, melyek aránylag csekélyebb üzemköltséggel bármikor és állandóan rendelkezésre állanak. Késedelem nélkül viszik utasaikat az ország bármely részében fekvő falvakba és városokba s ugyanilyen körülmények között bonyolítják le az áruforgalmat is.

Egész természetes, hogy az automobilizmus fejlődésével kapcsolatban sok olyan intézkedés történt, ami az autóforgalom zavartalan lebonyolítását van hivatva előmozdítani. Az utak rohamos kiépítése is, a beláthatatlan fejlődési lehetőség előtt álló automobilizmust szolgálja. De nem csekély fontosságú ezen a téren azon vállalatok be rendezkedése sem, amelyek éjjel-nappal kellő üzemenyaggal látják el az uton lévő autókat.

Hogy a vármegye és Szentés város területén hány ilyen vállalat működik, az nem

fontos ez, alkalommal. Közérdek azonban, hogy semmiféle törvényes munkaszüneti rendelkezés ne akadályozza meg ezeket abban, hogy az autósok rendelkezésére álljanak.

A napokban egyik szomszédos faluban történt, hogy főszolgabírói rendeletre való hivatkozással nem adott benzint a kereskedő az autónak. Arra hivatkozott, hogy a vasárnap benzinkiadást megtiltotta a főszolgabíró. Az autó utasait egy véletlenül arra járó másik autó soffitörje segítette ki a bajból és csak így jöhettek be Szentésre, ahol modern benzinkutak állanak az autók rendelkezésére.

Kivánatos volna, ha Csongrádvármegyéi alispánja közzémondással világosítaná fel a főszolgabírókat arról, hogy az uton lévő autóknap ünnep- és vasárnap is árusíthatnak üzemenyaggal a községbeli kereskedők.

### Meghalt Magyarország legidősebb asszonya

Csoszor Györgyné nemcsak Battonyának, hanem egész Magyarországnak legidősebb asszonya volt. Ma már csak a történelem beszél arról az időről, amelyben Csoszor Györgyné bölcsője ringott. Mert Csoszor Györgyné 1817. év október hó 27-én, tehát több mint 110 évvel ezelőtt született.

110 évvel ezelőtt, amidőn még a fatengelyes kocsik voltak a leggyorsabb közlekedési eszközök, száraz malom kelepelt Battonya alatt s futóbetyárok lovának a patkója alatt csikorgott a tél hava. 110 évvel ezelőtt, amikor Pest egy hónapi járőföldre esett Battonyától s a postakocsi utasa végrendelkezett és könnyes bucsút vett családjától és falujától, mielőtt elindult volna erre az utra.

És Csoszorné, a régi, legendás idők

### Lópokrócok

kötéláru, lánc olcsón  
beszerezhetők a  
**Gazdasági Boltban**  
Kossuth-tér 5.

6466

### KÁLYHÁK

füstcsövek,  
tüzelési cikkek  
olcsón beszerezhetők a  
**Gazdasági Boltban**  
Kossuth-tér 5.



6467

Előzetes  
étkezési  
Hiln  
takarmány  
Nagyobb  
ból is em  
FÓLYA LA  
Telefon: 85

Ha jó és  
Jámbor  
Raktáron tart  
a legjobb  
láncokat. Vesz

Feue  
gabona és  
Szentés, R  
Telefon: 20

gabona  
bodorkák  
nap  
állandó

Tengerit

Kitűnő  
nagyban  
eladásra

Könyvü! Er  
a 32  
loerős  
8.800 pengő.  
Bővebb leír  
„TISZAMENYI

Szegedi ed  
és szegedi to  
csakis Sch  
jon, a legjobb  
sárlási hely, m  
Schultz üzle

Csővek, b  
sirkö  
I-a M. A. R.  
PÁL  
Simonyi E  
Telefo

Mosott, tiszta ro  
daja.

Kö  
hogy azt i  
Ves  
vagy bárm  
tánk 3 dec  
szíteni, me  
a városbar

Ittfelejtett ala  
és véres, be  
indulva, megé  
a világokat e  
járó hajót, ar  
melységébe és  
gyeken, völgy  
országokon és  
kül közvetíté  
ségek felett.  
Csoszorné  
fiatal korának  
mertek.  
Ebbe a v  
dett bele Cs  
haladás ilyen

Miután r  
polgárság nag  
deklí, hogy m  
igazgatást bír  
tölt tisztújít  
tasztását köz  
demenek tart  
szének ismerté

Az ítélet  
törvény nem  
esetre, ha vi  
történi válaszc  
vázatott nyert.  
seget, — mon  
hogy ebben a  
zatot nyert k  
dönt. Ez oksz  
szavazattöbbsé  
törvény által e  
általános több  
sem nyert, a  
jelölt között a  
vazást, hogy  
szavazattöbbsé

Hány ké  
kerü

— Életbelépte

A szentesi  
csul ragaszk  
kéményespré  
a város és ez  
tani három m  
a harc ezen k  
sze a képvis  
lapította meg  
eső kémények  
vedelmet hoz  
megélhet. A m  
godott bele a  
Megfellebezé  
kik adott igaz

Megállap  
hogy kerülete  
re van szükség  
a mesterek r  
bassanak és  
tüzrendészet  
geknek. Ha t  
misti meg a  
letet, azzal a  
letre 3 ezer  
lajdonképen r  
rület, mert a  
rint nincs 12  
területén.

A minis  
conyos azon  
egyszerűen me

## Hogyan is készül a jó, finom házi likőr?

Köztudomásu, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrt. Sokan, akik még nem csinálták, azt hiszik, hogy azt igen nehéz csinálni, éppen ezért leközlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.

Veszünk a Kristó-gyógyszertárban, a Kossuth-téren egy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, vagy bármely más ízben, ki melyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet összefőzünk szirupnak, s mikor az kihűlt, hozzáöntünk 3 deci tiszta szeszt, s azután az essenciát. Így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ajánlatos a likőrt már most elkészíteni, mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az eccencia jó zamatu legyen, ezért mi a városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyszertár készítményét ajánljhatjuk.

Ittfelejtett alakja, rég elcsendesült fonókák és véres, betyáros mulatozás idejéből elindulva, megérte a repülőgépet, amely átszeli a világokat elválasztó óceánt, a tenger alatt járó hajót, amely leszáll a tenger misztikus mélységeibe és a rádiót, amely vizeken, hegységeken, völgyeken, tengereken, városokon, országokon és határokon keresztül drót nélkül közvetíti az emberi hangot a végtelenségek felett.

Csoszorné megérte azt az időt, amiről fiatal korának regényírói még álmodni sem mertek.

Ebbe a világba azonban nem illeszkedett bele Csoszorné. Ijedten tiltakozott a haladás ilyen gyors tempója ellen és cse-

desen, visszavonulva élt kis hajlékában, ahol minden a régi időkre emlékeztette. A betegségét nem ismerte, 110 évet élt egészségben.

Csoszorné teste összezsugorodott mint az aszalt gyümölcs, hallása cserben hagyta, de azért a legutóbbi időkig szívesen elbeszélgetett a múltba vesző régi időről, fiatalkori históriákról, hancurozásokról, a régi híres betyárokról, a szárazmalomról és a piros csizmáról, egyszóval mindarról, aminek tanuja ezen a földön már egyedül ő volt, a 110 éves Csoszorné. A halála olyan volt, mint az élete. Fájdalom és szenvedés nélkül, szinte észrevétel nélkül lépte át az örökéletiség küszöbét. Ataludt a másvilágra.

## A Józsa-Novobáczky választás

megsemmisítésének és a sorshuzás elrendelésének indokolása.

Miután nemcsak a jogászokat, de a polgárság nagy rétegét is igen közelről érdeklő, hogy miért semmisítette meg a közigazgatási bíróság a február hó 24-én tartott tisztújító szék közigazgatási jegyző választását közérdekű voltánál fogva is érdeemesnek tartjuk az ítélet idevonatkozó részének ismertetését.

Az ítélet indokolása szerint a községi törvény nem tartalmaz rendelkezést arra az esetre, ha viszonylagos szavazattöbbséggel történő választásnál két jelölt egyenlő szavazatot nyert. Azonban nem szenvedhet kétséget, — mondja a közigazgatási bíróság, — hogy ebben az esetben az egyenlő szavazatot nyert két jelölt között a sorshuzás dönt. Ez okszerűen következik az általános szavazattöbbséggel történő választásoknál a törvény által előírt eljárásból is. Ugyanis, ha általános többséget a jelöltek között senki sem nyert, a »legtöbb« szavazatot nyert két jelölt között azért kell elrendelni az új szavazást, hogy a kettő között a viszonylagos szavazattöbbség megállapítható legyen. A-

mennyiben pedig a viszonylagos többség megállapítható nem volt, mert a jelöltek »egyenlő« szavazatot nyertek, sorshuzást kell elrendelni.

A jelen esetben is a viszonylagos többség megállapítása végett rendelték el az első szavazást. Miután pedig Novobáczky Kálmán dr. és Józsa Lajos dr. egyenlő szavazatot kaptak, nem volt helye az új szavazásnak. Ezért mondotta ki tehát a közigazgatási bíróság, hogy sorshuzás útján döntenő el, ki legyen Szentés város közigazgatási jegyzője.

Értesülésünk szerint Novobáczky Kálmán dr. föltétlenül résztvesz a sorsolásban. Alapítalan tehát minden olyan híresztelés, mely szerint visszalépése következtében Józsa Lajos dr. megmarad a közigazgatási jegyzői állásban, avagy pedig új pályázatot írnak ki az állás betöltésére. Annyi bizonyos, hogy a sorshuzást megtartják és az is biztos, hogy a közigazgatási bíróság döntése több irány, ma még vitatható, anyagi kötelezettséget ró a városra.

## Hány kéményseprési kerület lesz Szentésen

— Életbeléptetik a régi szabályrendeletet. —

A szentési kéményseprőmesterek makacsul ragaszkodnak ahhoz, hogy a negyedik kéményseprési kerületet végkép szüntesse meg a város és ezt a kerületet osszák fel a mostani három mester között. Ezek óta folyik a harc ezen kérdés körül. Hiába íratta össze a képviselőtestület a kéményeket és állapította meg, hogy az egyes kerületekre eső kémények rendbentartása után annyi jövedelmet hoz, hogy abból négy mester is megélhet. A mostani három mester nem nyugodott bele a képviselőtestület határozatába. Megfellebezték azt és most lényegileg nekik adott igazgat a minisztérium.

Megállapítja a kereskedelmi miniszter, hogy kerületenként legalább 3 ezer kéményre van szükség, ha azt akarja a város, hogy a mesterek megélhessenek, segédek tartassanak és pontosan eleget tehessenek a tűzrendészet terén rájuk háruló köteleességeknek. Ha tehát a miniszter nem is semmisíti meg a negyedik kéményseprési kerületet, azzal a ténnyel, hogy egy-egy kerületre 3 ezer kémény beosztását kívánja, tulajdonképpen már meg is szűnt a négy kerület, mert a legutóbbi kéményösszeírás szerint nincs 12 ezer kémény sem a város belterületén.

A minisztérium döntése után sem bizonyos azonban, hogy a város most már egyszerűen megszünteti a negyedik kémény-

seprési kerületet és az ottani kémények tisztogatását továbbra is a jelenlegi három mesterre bizza.

A tanács lényegileg még nem foglalkozott a kereskedelmi miniszter döntése következtében előállott új helyzettel, bizonyos azonban, hogy a mesterek »győzelmé« nem végleges.

Arról értesülünk ugyanis, hogy a képviselőtestület több tagja elő akarja vetetni a háboru előtt jóváhagyott kéményseprési szabályrendeletet, amely a mesterek köteleességévé teszi a külterületi kémények rendbentartását is. Azt kívánják, hogy hirdessék ki ezt a szabályrendeletet és ennek megtörténte után a végleges kerületi beosztás céljából új kéményösszeírást rendeljenek el. Szerintük a külterületi kéményekkel együtt bizonyosan lesz annyi kémény, amennyit a miniszter megkíván, hogy a város négy kerületet és négy kéményseprőmester alkalmazását akarja.

Nagy kérdés, hogy mit szólnak majd ehhez a tervhez a külterületi lakosság? De még nagyobb kérdés, hogy a most macakcsodó három mester személyzete győzni fogja-e a tanyai és városi kémények rendbentartását? A városi képviselők véleménye szerint a kéményseprők érdekében álló volna tehát, ha belenyugodnának a negyedik kéményseprőmesteri állás betöltésébe.

x Minden gazdának saját érdeke, hogy lószerszáma kétszer annyi ideig tartson, ezen cél elérésére legalkalmasabb a kipróbált »Bodolin« bőrpuhító és feketítő szer. Kapható Schultz üzletében.

## NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, november 18. Róm. kath. Pét. P. b. Protestáns: Ódó. Nap két 7.08 órakor, nyugszik 4.22 órakor. Hold két 0.39 óra, nyugszik 2.26 órakor

Időjárás: Jórészt boros, ködös idő, némi enyhüléssel, esetleg később lecsapódással.

### Vak leány a városházán

Tegnap délelőtt a városháza folyosóján egy sirdogáló fiatal leány keltette fel az ügyes-bajos emberek figyelmét, aki a nagy fehér oszlopok mögött, a sarokba huzódva száritgatta könnyeit. Nagy, tágra nyúlt szemével kérdőleg tekintett ránk, amikor baja felől érdeklődtünk. Hosszas kérdezősködés után elmondotta, mi járóban van a városházán.

Vak... Hihetetlen... A nagy, kék szemek remegve csukódtak össze s könnyek lepték el a fiatal arcot. Mutatja az orvosi bizonyítványt. Valami megfázásból kifolyólag agyhűlést kapott, a hűlés a szemidegekre ment s most csak homályos körvonalakat lát mindabból, ami körülötte van. Nincs hályog a szemén, kellő gyógykezeléssel talán lehet a bajon segíteni. Szolgált, eközben kapta a betegséget. Két hónapja gyógykezelték, volt a vásárhelyi szemkórházban is, majd pedig a szentesi kórházban kezelték. Segíteni azonban nem tudtak rajta s utasították, hogy vétesse fel magát a budapesti Bálint-klinikára. Pénze azonban nincs az utazásra.

Ezért jött most fel a városházára, hát-ha az urak megszánják és segítenek rajta pár pengővel. A polgármester ur, akihez fordulni akart, nincs itthon. Kopogott hát az egyik ajtón, kopogott a másikon, de segítséget sehol sem kapott. Hiába mondotta el, hogy édesapja a világháboruban, a haza védelmében hősi halált halt, nem sokkal azután az édesanyja is meghalt és hogy teljesen árva, hiába mondotta, hogy súlyos szembaját munka közben szerezte, de még most lehetne rajta segíteni, csak pár pengő kellene a felutazáshoz... ha nem lehet, hát kölcson, majd ha felgyógyul, ledolgozza a köszönettel visszaadja az uraknak... hiába rimázkodott, hogy senkije sincs, akihez pénzért fordulhatna s ha így marad, örökre megvakul... hiába, hiába... csukott zsebekre és csukott szivekre talált mindenütt. Nincs... nincs... »A költségvetés« ilyen esetekre nem ad fedezetet. Szegénységi bizonyítványt, azt kapott a szerencsétlen, amelyben »hivatalosan bizonyítják« szegénységét, de ezzel aztán vége... A város eleget tett »hivatalos« köteleességének, a »fél« mehet. Hogy a szegénységi bizonyítványtól meg nem gyógyul... istenem... az már aztán nem a »hivatal« dolga.

Letámolygott hát a vak leány az alsó folyosóra. Hát csakugyan nincs irgalom a szivekben?... Hiszen hadiárva... vak... Ez sem elég jogcim ahhoz, hogy megnyitjanak iránta a szivek és néhány fillérrel megszánják?

...Rendőrtisztviselők akadtak aztán rá a folyosó sarkában s hamarosan összeadtak a szegénynek 18 pengőt. A fix fizetésből. Nem baj. Nemes célra adták. Köszönetet sem vártak érte.

S a szegény vak leány boldogan tá-molygott lefelé a lépcsőn. Mehet már Budapestre. A klinikára. Talán sohasem gyógyul meg, talán meg is vakul, de most boldog... Megvan a pénz az utazáshoz. Az első lépés.

Es most pakolnak az alsóréti-ujtelep 119. szám alatti kis egyszobás lakásban. A ke-

# Kovács Károly **kelmefestő, vegytisztító** Báró Harucker-utca 33.

Pontos, lelkiismeretes munkát végez. Gyászuhákat soron kívül, 24 óra alatt fest, tisztít.

resztanya, Csáko Erzsébet, az egyetlen rokon, viszi fel holnap Budapestre a klinikára a husz éves vak Julitát.

— **A vasutügyi bizottság ma ülést tart.** A városi vasutügyi bizottság ma délelőtt 9 órakor ülést tart. Az ülésen a Máv. szegedi üzletvezetőségének azt a kérését tárgyalják, amelyben a motortelep céljaira újabb területek díjmentes átengedését kéri.

— **Összeállították a megyei virilis névjegyzéket.** Csongrádvármegye igazoló választmánya csütörtökön délelőtt Mátéffy László gazdasági főtanácsos elnökletével ülést tartott, amelyen az alispán képviselőben dr. Kövér Imre h. alispán jelent meg. A választmány összeállította az új virilis névjegyzéket. Tizennyolc községből és két városból küldték be a legtöbb adót fizetők névjegyzékét s a törvény szerinti 96 legtöbb adót fizetők névsorát ezekből állították össze. A névsort közszemlére fogják kitenni, hirdetés is jelenik meg s a névsort legközelebb lapunkban is közölni fogjuk. Azok, akik a múlt évben tagjai voltak a törvényhatóságnak, de az új összeállítás folytán most kimaradtak a névjegyzékből, erről külön értesítést fognak kapni. Ezek az értesítést követő 15 napon belül fellebezést adhatnak be a főispán elnökleje alatt működő állandó bíráló választmányhoz, ennek határozatát viszont a közigazgatási bírósághoz fellebezhetik meg.

— **Törvény készül a közigazgatási tisztviselők szakképzéséről.** Értesülésünk szerint a belügyminisztériumban törvényjavaslat készül, amely a közigazgatási tisztviselők szakképzéséről fog intézkedni.

— **Belépti díj nélkül is megtekintheti** Schwarcz Antal divatáru üzletét és tetszése szerint válogathat szebbnél szebb férfi és női angol divatszövetekben, bársonyokban, flanelleknben, vászon és mosó árúknban, paplan, szepességi damaszt és kendőkben, stb. mely cikkeket a kiállítás tartamára leszálított árban árulja. Gyári lerakat kötött kabátokba és mellényekben, eredeti gyári árban. Fiók-üzletem nincsen.

— **Szaj- és körömfájás Cibakházán.** Cibakháza község előjáróságától hivatalos értesítés érkezett, hogy ott a legutóbbi országos vásáron ragadós szaj- és körömfájást észleltek. Miután az előjáróság tudomása szerint a vásárról két szentesi gazda is hajtott el szarvasmarhát, megfelelő óvintézkedésre hívják fel a hatóság figyelmét.

— **A szegvári vásár.** A legközelebbi országos vásár megtartása felől a szentesi iparosok, kereskedők és a gazdaközönség tájékoztatlan volt. Szegvár község előjáróságának telefonközlése alapján most közölhetjük, hogy a szegvári országos vásár 19-én, szombaton és 20-án, vasárnap lesz. Első napon jószágvásár, második napon kirakodó vásár lesz.

Olcó.	Gazdaságos.
<b>FUTOR</b>	
növendék állatok etetésénél használjon FUTOR szénsavas takarmánymeszet. Csont fejlődését elősegíti, hizlalásnál nagyobb százálekban értékesíti a takarmányt, Baromfinál emeli a tojáshozamot.	
<b>Rapható vitéz Várady László</b> gyógyszertárban, Kossuth u. (Vásártér)	
Olcó.	Elsőrangú.

Nem lesz fejlődésű hírója. Többtermelésű tükör.

— **Bnzáért 28.60 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.**

— **A szegedi kávéházakban csak este 10 órától fizetendő fenyüzési adó.** A kereskedelmi és iparkamara felterjesztéssel élt a pénzügyminiszterhez, amelyben kérte, hogy a szegedi kávéházaknál a fenyüzési adó szerdése csak este 10 órától kezdődjék. A felterjesztés eredménnyel járt, amennyiben a pénzügyminiszter elrendelte, hogy Szegeden a fenyüzési vállalatát minősített kávéházaknál e minősítés csak este 10 órától kezdődjék.

— **Szenzációs ujdorégl »Rex«** alágyujtó gazdasszonyok öröme. Begyujtásnál ideális és pótolhatatlan. Tessék kipróbálni. Minta darabbal díjmentesen szolgál a kerületi kizárólagos képviselő: Lantos Ferenc Vásártéri fa telepe. Telefon 129.

— **Tavasszal is lesznek színelőadások.** Kiss Arpád társulata február hónap folyamán a várossal kötött szerződés értelmében még hat színelőadást rendezhet városunkban. Értesülésünk szerint Kiss Arpád valószínűleg élni fog ezzel a jogával s így valószínű, hogy a mostani őszi évadban elmaradt ujdonságokat februárban bemutatja a társulat. Ez alkalmával említjük meg, hogy Lányi Viktor operatársulata pár héten belül, december hó elején, két előadást rendez a Tóth József színházban.

— **A központi szeszfőzde különlegességeinek** lerakata Eisler Lajos és Schultz István uraknál.

— **Gazdasági szakelőadások Szentesen** jeleztük már, hogy a Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület a tél folyamán vasárnap délutánonként 4—5 óráig gazdasági szakelőadást tart az egyesület nagytermében. Az előadásokat vetített képekkel kísérik. Az első ilyen előadást folyó hó 20-án, vasárnap délután 4 órakor tartják meg.

— **Megfellebezte a város az alispán határozatát az Elelmiszerkivitelí rt. kövezetvámá ügyében.** Közöltük, hogy az alispán fellebezést folytán felmentette az Elelmiszerkivitelí rt. céget a kövezetvám fizetése alól, azzal az indokolással, hogy a cég áruit saját iparvágányán szállítja a vasúthoz, illetve a vasutól. A város élve fellebezési jogával, most bírói panaszt nyújtott be a határozat ellen a közigazgatási bírósághoz.

— **Ha jól és olcsón** akar szórakozni és étkezni, úgy ne kerülje el az ifj. Soós József nyilvános Kaszinó éttermét, a hol állandóan friss hideg és meleg ételek, prima hegyi borok szolid áron kaphatók. Abonenseket jó házikosra vállalk. Szives pártfogást kér ifj. Soós József vendéglős.

**A kitűnő elsőrendű  
HEGYIBOROK megjöttek.**

Ha jól és kellemesen  
akar szórakozni, akkor  
menjen el a  
**DELELŐBE,**

hol elsőrendű ételek és italok  
pontos kiszolgálás mellett kaphatók.  
Tisztelettel özv. Molnár Józsefné  
Abonenseket felveszünk. vendéglős.

Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt vásárló közönséget, hogy RÁKÓCZI FERENC ucca 122. szám alatti saját házamban  
**fűszer- és vegyeskereskedést nyitottam.**  
Raktáron tartok és a legolcsóbb napiáron árusítok mindenféle fűszer és háztartási cikkeket. Disznóöléshez rizskása a legolcsóbban nálam szerezhető be.  
Szolid árak! Szózt szalonnát veszek. Pontos kiszolgálás!  
Tisztelettel VIDA JÓZSEF kereskedő.

— **Vizet, villanyt és járdát kérnek a cigánysorlak.** Alázatos kérvény érkezett tegnap a városi adóhivatalba. A Cigánysor is jelentkezett most szerényen és cseppet sem követelőzve, hogy vegyék fel őt is a városfejlesztési program keretébe. Mert sanyaru nagyon a cigánysori lakosok élete. Se viz, se villany, de még csak járda sincs a cigánysornak azon a részén, amely a villanytelep felé esik. Eddig a volt Tóth Arpád-féle malomból hordták a vizet, de most azt is eltűntették nekik. Ezért azt kéri, hogy a villanytelepről vezessenek ki egy kifolyót, azután állítsanak fel egy-két villanylámpát és egy kis keskeny járdát is építsenek, hogy ne kelljen télviz idején bokáig érő sárban gázolniok. A városi tanács legközelebb foglalkozik a cigánysorlak kérésével.

— **Plöhn Aruházban vásárolhat a legelőnyösebben,** mert ott a legolcsóbb. On is ott szerezze be téli áru-szükségletét.

— **Lemondott iparáról.** Ifj. Gál János Nagyhegy 1383-a. szám alatti lakos bejelentette a városi iparhatóságnak, hogy a fogmokszállítás és értékesítés gyakorlásáról lemond.

— **Pálinka megrendelhető a központi szeszfőzdetől Untermyler Ernő urnál.** Minden tételt házhoz szállítunk.

— **Ötvenötven haltak meg októberben Szentesen.** Az anyakönyvi hivatal most állította össze az októberi halálozásokról szóló kimutatást. Eszerint a múlt hónapban összesen ötvenötven haltak meg Szentesen; ebből 30 nő és 25 férfi halott volt. A legidősebb egy 86 esztendőss aggastyán, a legfiatalabb pedig egy kétnapos fiu-csecsemő volt. Halva született egy leány.

— **A csongrádi országos vásár** december 3. és 4-én lesz.

— **Értesítés.** Tisztelettel értesitem a nagy-rabecsült közönséget, a fővárosban előkelő szalonban mint szabász működtem és most Rákóczi Ferenc ucca 1 szám alatt, Dobos fűszerkereskedő ur házában női divat-termet nyitottam. Szolid áron készítek elegáns kabátokat, délutáni és estélyi ruhákat, pongyolákat, fehérnemű osztályomon elsőrendű női és férfifehérneműek mérték után készülnek. A nagy-rabecsült közönség szives pártfogását tisztelettel kérve, vagyok Faragó Terike, női-szabó.

— **Háztartározási adókedvezményt** kért Pusztai József Honvéd ucca 2. és Cseuz Béla műszaki tanácsos Kossuth ucca 13. szám alatti lakos.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
**VAJDA ERNŐ.**

## HALVACSORA.

Vasárnap, folyó hó 20-án  
este 7 órai kezdettel hal-  
vacsorát rendezek. Teríték  
személyenként 1 P 80 fill.

Tisztelettel:  
**Özv. Berkovics Árminné.**

9 fillér

2 fillér

8 fillér

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

110

# TAKARÉK-TŰZHELYEKET,

tűzhelyfelzereléseket, alkatrészeket, kályhákat, lemezárukat és mindenféle épületlakatos munkák készítését legolcsóbb árban vállalja **Molnár Antal** lakatos, Sáfrány Mihály ucca 30.

**Autógén-hegesztést és vágást szakszerűen végez.**

## Rádió műsor.

Péntek, nov. 18. Budapest, 555.6

- 9.30: Hírek, közgazdaság.
- 11: Zongorahangverseny.
- 12: Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság.
- 13: Időjárás- és vizállásjelentés.
- 15: Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak.
- 16: Onkel Hans németnyelvű mesedélutánja.
- 16.45: Pontos időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, mozika műsora.
- 17: A m. kir. Operaház zenekarából alakult kamarazenekar hangversenye. Vezényel Komor Vilmos karnagy.
- 18.15: Egészségügyi előadás. Kovácsics Sándor dr. tb. vármegyei főorvos: A falu egészségügye. II. rész.
- 18.45: »Mit és kit idézek?« Irodalmi rejtélyverseny. Tartja dr. Bánóczy Dezső.
- 19.45: A Melles vonósnégyes hangversenye.
- 21.20: Pataky Irén és Teleky Sándor előadástje. Zongorán kísér Polgár Tibor.
- 22.15: Pontos időjelzés, hírek, közlemények.
- 22.35: Cigányzenekar hangversenye.

## Tűzifa, Szén, Kocsz

fenyő és bükkszelelés kapható

**BESZÉDES** fakereskedőnél

Lakos-kuttal szemben.

Telefon: 102. Telefon: 102.

Azonnali szállítás!  
5688

## Bükkhasáb, tuskós

és aprított, valamint puhafa állandóan kapható

**TURI IMRE**

tűzifa és burgonya kereskedésében

Árpád ucca 21. szám.

Minden rendelést azonnal hához szállítok.

## Lakodalmakra, összejövőelekre és disznótorokra

az elismert legjobb és legmagasabb fokú **szódavíz** és **valódi málnagazó** és **Tiszagyöngy** gyártja a Szőke Szikvizgyár Sods u 5.

## Váltó 15 éves és 35 éves tőke kamat törlesztéses KÖLCSÖNÖKET

teljes összeű kifizetéssel a legelőnyösebb feltételek mellett a legrövidebb idő alatt közvetíték megbízom, a

**Magyar Olasz Bank R.-T.** szegedi fiókintézete részére.

**Toffler Lázár**  
Báró Harucker-utca 13. Schwarcz Pék-féle ház.

## KÉSZITEK

izléseken és pontosan estélyi és alkalmi **RUHÁKAT**

kosztümöket, kabátokat mérsékelt árak mellett. Szíves támpogatást kér tisztelettel:

**Füldöpné Veres Eszter**  
II. ker. Honvéd ucca 28 szám.

## Szózott szalonnát veszek,

**Braun Dezső** kereskedő Rákóczi Ferenc ucca 153. sz.  
Ugyanott fehérbab kgr-ként 36 fillér.

## Szentes város polgármesterétől.

Hirdetmény.

Az 1928. évre egybeállított városi virilis jogu képviselők névjegyzékét a városi főjegyzői hivatalban délelőtt 9 órától déli 12 óráig terjedő időben ez évi november hó 5-től kezdődően 15 napon át közzemlére teszem ki.

Ezen idő alatt a névjegyzéket bárki megtekintheti és az ellen felszólalással élhet. 6657

Szentes, 1927. november 4.

**Dr. Négyesi Imre s. k.** polgármester.

## Makulatura

kisebb nagyobb mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Meghülés, influenza, tüneteinek vagy más betegségénél jól bevált háziszert, a Heddin sósborszeszt használja. Jutányos árban kapható a Toldi téri pavillonban. Üres üvegeket méltányos árban vissza veszek.

## Felhívjuk az építők és építettők figyelmét

## a „Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrés R.-T.

asztalosműhelyére és fatelepére, mely a legdusabban van felszerelve: asztalos-anyaggal, építő anyaggal, fűrészelifa, gömbrud, borovi, vörösfenyő, akác-, tölgy-, valamint mindenféle **BOGNÁRFÁVAL**.

Buzát minden mennyiségben állandóan vásárol.

Ugyanott tűzifa és szén hához szállítva kapható.

## Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók **Molnár-Áruházában** Kossuth-utca 8 szám.

## SZENTES-BUDAPEST között és vissza naponta közlekedik.

Külön megbízást

**8 óra alatt teljesít**

a Gyors-teherautó vállalat.

Irodája: Bleier Lajos üzlete  
Telefon: 97 Petőfi ucca 1.

## TEMESVÁRY és SZOLCSÁNYI az Angol-Magyar Bank bizományosa

Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.  
Telefon: 22. Telefon: 22.

Buzát és mindenféle terményt a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Saját őrlésű lisztek, korpa és dara-félék állandóan a legolcsóbb napi áron beszerezhetők.

Egy jó fiut tanulónak felvesz Busi Imre épület- és butor asztalos Nagyörvény ucca 93 szám. 5552

ember 18.

33. tisztít.

át kének a érkezett teg- Cigánysor is cseppet sem öt is a vá- Mert sanya- ok élete. Se járda síncs a amely a vil- olt Tóth Ar- izet, de most t kéri, hogy egy kifolyót, villanlámpát itsenek, hogy g érő sárban közelebb fog- el.

ásárolhat a t a legol- be téli áru-

2. sz. 20.

át, agot,

októberben al most áll- ásokról szóló napban ösz- zentesen; eb- lt. A legidő- án, a legfia- csemő volt.

elad.

pát

Ar. 110 millió K. feltételek.

eményt kért és Csusz ucca 13. szám

elölös:

20-án ttel hal- Teríték 80 III.

inné.

RENC

am. tartási be. álás! kedő.

7. sz. 2704

ngom-

# ZSOLDOS Részvénytársaság

városi irodája (a kenyérgyár épületében)

állandóan felvesz mindennemű a vállalat üzletkörébe tartozó anyagra megrendeléseket,

elfogad anyagra és folyószámlára történő befizetéseket és teljesít minden az iparteleppel kapcsolatos megbízást.

Telefon: 72.

l a t o s m e g b í z á s t .

Telefon: 72.

## Sütőde áthelyezés!

Mély tisztelettel hozom igen tisztelt vevőim és a nagyérdemű közönség szíves tudomására, hogy az eddig Tóth József ucca 38. szám alatt volt

## SÜTŐDÉMET

Nyíri ucca 22. szám alá (saját házamba) helyeztem át, ahol mindennap legizletesebb friss kenyér, Ögg liszt és korpa állandóan kapható.

**Kenyeret ves meg 8 órakor.**

Amidőn igen tisztelt vevőim további szíves pártfogását kérem, vagyok teljes tisztelettel

**S O L T I S Á N D O R**  
sütőmester.

## Győződjön meg mindenki

vásárlásaival arról, hogy a

## Hangya szövetkezetnél

legjobb minőségben és a legolcsóbb áron beszerezhető

mindenféle fűszerárú, tea, rum, likőr, háztartási cikkek, üveg, porcellán és zománc edények.

**LAKODALMI ÉS ALKALMI**  
ajándékokból nagy választék.

Folytonzó meteorrendszerű kályhák samotte bélelését és rostélyzatának kicserélését és javítását jutányos áron vállaljuk. Kész takarékos tüzhelyek tüzhely alkatrészek kaphatók.

**Autogén hegesztést minden időben gyorsan felelősséggel végez**

**B u z á s é s L u p t á k**  
Harucker ucca 32.

**Kovács Imre** kelmefestő és vegytisztító  
Andrássy ucca 16.

A legszebben fest és tisztít. — Gyászu ruhákat azonnal készit. — Keménygallér, kezelő fényezést olcsón vállal. Kérem a pontos címre ügyelni. Egy jó erős fiú tanulónak felvétetik.

## Angol és francia női és férfi szabóságomat

Tórs Kálmán ucca 5. szám alól

áthelyeztem

**Sarkadi N. Antal u. 14. sz. alá**

Ezentul is az lesz az igyekezetem, hogy igen tisztelt megrendelőim bizalmát pontos és lelkiismeretes munkával tovább is kiérdemeljem Szíves támogatást kér tisztelettel

**WEISZ DEZSŐ**  
női és férfi divatszalon.

A nagyérdemű közönség szíves figyelmébe ajánlom, hogy a

## „Zöldfa“ vendéglőben és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és minden időben tiszta, kényelmes, ujonnan berendezett szállodai szoba kapható. Minden tekintetben pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. Tisztelettel:

**Székely Lajosné**  
tulajdonos.

## Vetőmag tisztításhoz

legtökéletesebb és legjobb a

## „Selektor“

géperőre berendezett  
vetőmagtisztító szekrény.

A „Selektor“ teljesen megtisztítja a gabonavetőmagot az idegen fű, gyom stb. magvaktól, valamint a gabona darabszemektől.

## Jó termést

csak akkor kap, ha Selektorral tisztított vetőmagot vet.

A „Selektor“ bértisztítási vállalat elvállalja buza, rozs, árpa, zab, heremag stb. tisztítását.

Felvilágosítással szolgál:

**Nyíri Gábor Károly**

Simonyi Ernő ucca 12.

**BÉRSZÁNTÁST** jutányos áron,  
ujkori fizetésre is vállalom.

## Villanszereléseket

legfontosabban és tűzmentesen készit a városi villamosművek szigoruan előirt szerelési szabályzata szerint

**Z S I D Ó G E R G E L Y**

hatóságilag engedélyezett villamos szerelési vállalkozó.  
Lakás: Borza-u. 22. Üzlet a felsőpárti ovodával szemben.

## VENDÉGLŐ ÁTVÉTEL.

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség szíves tudomására, hogy a

**Rákóczi-tér 33. sz. alatti  
Berényi-féle**

(Földvári N. Imre tulajdonát képező) vendéglőt átvettem és annak jó hírnevét nemcsak fenntartani, de személyes gondos vezetéssel fokozni kívánom.

Vendégeimet szíves, jó kiszolgálásról és méltányos árairól előre is biztosítom.

**Berényi-féle pörkölt, hideg és meleg izletes ételek és italok** állandóan kaphatók.

Szíves pártfogást kér

**KOVÁCS TÓNI vendéglős.**

## Üzletmegnyitás.

A n. é. fogyasztó közönség szíves tudomására hozom, hogy

**S z e d e r Imre ucca 1. szám**

alatti saját házamnál levő

**mészáros és hentes**

**üzletemben**

**naponta és állandóan friss húst és hentesárut**

árusítok pontos, lelkiismeretes, előzékeny kiszolgálás mellett.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri

Kiváló tisztelettel

**Tóth Sándor**  
mészáros és hentes.

Rongyot — mosoftat kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

1551

Szentesi hírek.

levéltárban  
Mária kitünik,  
zsef, trónonát kész-  
abszolút  
kekötés  
országos  
táborba  
tatta át.  
fennkölt,  
álló gond-  
meggyőző  
teszi bold-  
rágozath  
rodalomb  
utján kor-  
ból kiind-  
magát,  
Bécsbe a  
gyar orsz-  
magyar  
sitette, a  
törülte, h  
vet tette,  
lákban is  
mészetese  
az egyhá-  
egészen u

Az al-  
szágos ell-  
ki. A várm-  
az alkotm-  
eredmény-  
győződvé-  
kedései he-  
tatására n-  
helyezte h-  
amidőn m-  
be, hogy  
át töreked-  
tatlan.

Adig  
tént. A vá-  
alatt, bár  
kifejezésre  
rendeletek  
amiről Cs-  
ven irt j-  
1787 évben  
háboru all-  
beni meg-  
kibocsájtott

II. J-  
Katalin or-  
rök ellen  
háborút  
üzletet m-  
élelmezés-  
sitani óhaj-  
dult. Csom-  
336 ember-  
dó, ugysz-  
való áteng-  
az áldozato-  
zafiui szere-  
de kijelent-  
ra célzó do-  
lésre tartó

angu krém-  
vitéz Várad-  
sznál hozzá-  
pörösenés ha-  
1 d-  
párti Várad-  
ben. 1600

a szám alatt.  
található. Be-  
9333

Arcszéptés  
akkor sikeres  
féle Zendus  
Elmulasztja  
zamosabb ha-  
rab ára 80  
Vásártéri vitéz

Olcso  
Ára: 110  
millió K.  
lési feltételek.  
szolgái:  
ker. Váhalat  
ucca 44.